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	Règle sur les puissances 
	


	(Entraînement 1  Ecris le résultat sous la forme 10n

	[image: image1.png]«:



104 ( 103 =
	104 ( 10-3 =
	105 ( 10 1 ( 10 – 6  =
	10 2  (  10 – 2  

	EQ \s\do1(\f(1010;103)) =
	EQ \s\do1(\f(105;10-3)) =
	EQ \s\do1(\f(10-1;103)) =
	EQ \s\do1(\f(10-2;10-3)) =

	EQ \s\do1(\f(104;103)) ( EQ \s\do1(\f(109;103)) =
	10 ( EQ \s\do1(\f(10-1;104)) ( 102 =

	(10 2 ) 3 = 
	(10 – 1 ) 5 =
	(10 – 2 ) – 7  =
	(10 3 ) 4 ( 10 – 2  =
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(Entraînement 2 Ecris le résultat sous la forme an

	2 5 ( 2 3 =
	74 ( 7 – 8  =
	3 5 ( 3 – 1  ( 3 6 =
	( -1 )2 ( ( - 1 )10 

	EQ \s\do1(\f(910;94)) =
	EQ \s\do1(\f(65;6-4)) =
	EQ \s\do1(\f(( - 5)-6;( - 5 )3)) =
	EQ \s\do1(\f(11-6;11-3)) =

	( 8  2 ) 3 = 
	(7 - 6 ) - 1 =
	( 5 3 ) 4( (  5 2 ) – 5  =

	(Entraînement 3 Utilise les formules sur les puissances et donne le résultat sous la forme 2 n 

	 8  = 2 …… 
	 16 = 2 ……
	64 = 
	2 = 
	1 = 
	( 2 4  )² =

	  EQ \s\do1(\f(1;25))  = 2 …… 
	 EQ \s\do1(\f(1;213)) = 
	EQ \s\do1(\f(1;2 - 3)) = 
	EQ \s\do1(\f(1;2 - 9)) = …
	EQ \s\do1(\f(1;8)) = 
	 ( 8 ) 7 = ( 2 …… ) 7 =

	(Entraînement 4 Utilise les formules sur les puissances et donne le résultat sous la forme 3 n 

	 9  = 3 …… 
	 27 = 3 ……
	81 = 2 ……
	3 = 3 ……
	1 = 3 ……
	( 34 ) 5  =

	  EQ \s\do1(\f(1;3 2))  = 3 …… 
	 EQ \s\do1(\f(1;3 11)) = 
	EQ \s\do1(\f(1;3 - 5)) = 
	EQ \s\do1(\f(1;3 - 1)) = …
	EQ \s\do1(\f(1;9)) = 
	 ( 27 ) 5 = ( 3 …… ) 5 =  3 ……


	(Entraînement 5 Utilise les formules sur les puissances et donne le résultat sous la forme 2 n ( 3 m.

	EQ \b(2 ( 3)5 = 2 …… ( 3 ……
	 24( 22 ( 38 ( 3-1 = 2…… ( 3……
	( 9 )4  =  ( 32 )4 = 3 ……

	83 ( 32 = ( …… )3 ( 32 = 2 …… ( 3 ……
	EQ \b(2 ( 3)4 ( EQ \b(2 ( 3)2 =
	( 24 )3 ( ( 3 2 )5 = 

	EQ \s\do1(\f(26;32)) = 2 6 ( 3…… 
	EQ \s\do1(\f(24;33)) ( EQ \s\do1(\f(29;34)) =


	[image: image3.png]


(Entraînement 6 Utilise la formule ( a ( b ) m = a m ( b m 

	EQ \b(2 ( 4)3 = 2 …… ( 4…… =
	EQ \b(5 ( 6)4 = 5 ……   ( 6  …… =

	2 4 ( 5 4 = 
	64 ( 34 ( 24 =

	EQ \b(x ( y)3 = x…… ( y……
	 x4( y2 ( x7 ( y5 = x…… ( y……
	( xy )4 ( ( xy)2 =

	( x3 )2 ( ( y3 )5 =
	EQ \s\do1(\f(x6;y3)) = x6 ( y……
	EQ \s\do1(\f(x4;x3)) ( EQ \s\do1(\f(y9;y3)) =





( a ( b )m = am ( bm











am ( an = a m + n


�EQ \s\do1(\f(am; an))� = am – n


(am)n = a m ( n


�EQ \s\do1(\f(1;an))� = a - n







































































































































































10m ( 10n = 10 m + n


�EQ \s\do1(\f(10m; 10n))� = 10m – n


(10m)n = 10m ( n
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